	TRƯỜNG TH 

Lớp : ………4…………

Họ và tên HS:……………………...

Số báo danh : …………………….  
	THI KIỂM TRA ĐỊNH KỲ GIỮA KỲ I.

                     ĐỀ THI SỐ 1

                       Môn : Toán 

Năm học :      

Thời gian làm bài :………..phút .


	SMM          


  Cắt theo phách này : …………………………………………………………………………...
	GV coi thi
	GV chấm thi 
	Điểm 
	Lời phê của giáo viên :
	SMM


 I-Phần trắc nghiệm :

Câu 1  ( 1,5 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

a) Giá trị của biểu thức 197 + a với a = 5 là :
           A. 199 ;                      B. 200  ;
                   C. 201 ; 
           D. 202 . 

b) Giá trị của biểu thức a + b với a = 47 , b = 51 là :

           A. 98 ;                        B. 99  ;
                   C. 100 ; 
           D. 101 . 

c) Số : “ Tám trăm tám mươi tám nghìn tám trăm tám mươi tám” viết là :

          A. 888 088;                B. 888 808  ;
         C. 888 800; 
           D.888 888. 

d) Số trung bình cộng của hai số 26 và 72 là :

          A. 47 ;                        B. 48  ;
                    C. 49 ; 
           D. 50 . 

e) 7kg = ? g.

         A. 7000g ;                     B. 700g  ;
          C. 70g ; 
           D. 7g . 

Câu 2  ( 1,5 điểm ) : Viết số thích hợp vào chổ chấm (….) :

a)  2 phút 20 giây = …………giây.

b)     2kg 100g       = …………g.

c)     2010 + 2009  = …………+ 2010.

d)     48 :  2    =    ……….

e) Trong các góc sau đây , góc nào là : góc vuông , góc nhọn , góc tù .

                                                C   P 





   H

       A                         B               M                         N              G                            O
            ……………..                       ………………

      ……………………


Câu 3  ( 1 điểm ) : Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống :

  a)7000 kg = 7 tấn .



  b) 2 phút 20 giây = 170 giây.


Câu 4  ( 1 điểm ) : Cho hình vẽ . viết tiếp vào chổ chấm (…)

      B                                      C      * Cạnh CD song song với cạnh………….


    * Cạnh AD song song với cạnh………….

      A   


      D  .

	 
	 
	        


……………………………………….. …………………………………………………………………………...

         Câu 5  ( 1 điểm ) : Viết số thích hợp vào chổ chấm (……):

a) ( 50 + 15 )  + 35 = 50 + ( 15 + …. ) = ……..

 b)   a +  0 =  0 +…. = a .

II-Phần Tự luận  :

Câu 1 ( 1 điểm ) : Đặt tính rồi tính :

a) 8675 – 6666 ;

 b)100 : 10 ;

 c) 2 x 15 ;

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

Câu 2 ( 1 điểm ) : Tìm x , biết :

a) 7989  + x  =  9999;

b) x – 1453 = 555;

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

Câu 3 ( 1 điểm ) : Tính bằng cách thuận tiện nhất :

                            373 + 485 + 127 + 15 ;

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Câu 4 ( 1 điểm ) : Tổ một của lớp 4B có 8 bạn . Hỏi tổ một của lớp 4B có bao nhiêu bạn nam ? bao nhiêu bạn nữ ? Biết rằng số bạn nam nhiều hơn số bạn nữ 2 bạn .

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………



        HƯỚNG DẨN – ĐÁNH GIÁ – CHO ĐIỂM.






          ĐỀ THI SỐ 1.

I-Phần trắc nghiệm :

Câu 1  ( 1,5 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

a) Khoanh vào D. b) Khoanh vào A. c) Khoanh vào D.d) Khoanh vào C.e) Khoanh vào A.

Câu 2  ( 1,5 điểm ) : Viết số thích hợp vào chổ chấm (….) :

   a)  2 phút 20 giây = 140giây ;                b)    2kg 100g  = 2100g.

   c)  2010 + 2009  = 2009 + 2010.           d)     48 :  2    =   24.

e) 

                                                C   P 





   H

       A                         B               M                         N              G                            O
            Góc tù                                       Góc vuông                           Góc nhọn                     

        Câu 3  ( 1 điểm ) :     a) Đ.  b) S.


Câu 4  ( 1 điểm ) :      * Cạnh CD song song với cạnh AB 

                                           * Cạnh AD song song với cạnh BC   

       Câu 5  ( 1 điểm ) :       a) ( 50 + 15 )  + 35 = 50 + ( 15 + 35) = 100.

                                 b)   a +  0 = 0 + a = a .

II-Phần Tự luận  :

Câu 1 ( 1 điểm ) : Đặt tính rồi tính :

     a)      8675                     b)100 : 10 = 10                     c) 2 x 15 = 30

            - 6666

   2009

Câu 2 ( 1 điểm ) : Tìm x , biết :

  a) 7989  + x  =  9999;   


b)   x – 1453 = 555

   x = 9999 – 7989 


      x = 555 + 1453

       x = 2010



          x  = 2008

Câu 3 ( 1 điểm ) : 373 + 485 + 127 + 15 = (373 + 127 ) + (485 + 15 )







   =    500             +    500  = 1000.

Câu 4 ( 1 điểm ) : 






Bài giải:

Theo đề bài ta có sơ đồ :

                                         ? số nam

       Số bạn nam            

                                                               2 bạn
      8 bạn

       Số bạn nữ


     ? số nữ


Số bạn nam của tổ một lớp 4B là :



         ( 8 + 2 ) : 2 = 5 ( bạn )


Số bạn nữ của tổ một lớp 4B là :



         8 – 5 = 3 ( bạn )





Đáp số : 5 bạn nam, 3 bạn nữ.

	TRƯỜNG 

Lớp : ………4…………

Họ và tên HS:……………………...

Số báo danh : …………………….  
	THI KIỂM TRA ĐỊNH KỲ GIỮA KỲ I.

                     ĐỀ THI SỐ 2

                       Môn : Toán 

Năm học :      

Thời gian làm bài :………..phút .


	SMM          


  Cắt theo phách này : …………………………………………………………………………...
	GV coi thi
	GV chấm thi 
	Điểm 
	Lời phê của giáo viên :
	SMM


 I-Phần trắc nghiệm :

Câu 1  ( 1,5 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

a) Giá trị của biểu thức 198 + a với a = 2 là :
           A. 199 ;                      B. 200  ;
                   C. 201 ; 
           D. 202 . 

b) Giá trị của biểu thức a + b với a = 48 , b = 52 là :

           A. 98 ;                        B. 99  ;
                   C. 100 ; 
           D. 101 . 

c) Số : “ Chín trăm chín mươi chín nghìn chín trăm chín mươi chín” viết là :

          A. 999 999;                B. 999 909  ;
         C. 999 900; 
           D. 999 099 . 

d) Số trung bình cộng của hai số 27 và 73 là :

          A. 47 ;                        B. 48  ;
                    C. 49 ; 
           D. 50 . 

e) 5kg = ? g.

         A. 500g ;                     B. 5000g  ;
          C. 50g ; 
           D. 5g . 

Câu 2  ( 1,5 điểm ) : Viết số thích hợp vào chổ chấm (….) :

b)  2 phút 6 giây = …………giây.

b)     1kg 200g       = …………g.

c)     2009 + 2010 = …………+ 2009.

d)     46 :  2 = ……….

e) Trong các góc sau đây , góc nào là : góc vuông , góc nhọn , góc tù .

       B
P 





   H


       A                         C               M                         N        G                O
            ……………..                       ………………

      ……………………


 Câu 3  ( 1 điểm ) : Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống :

a) 5000 kg = 5 tấn .



b) 4 phút 20 giây = 240 giây.


         Câu 4  ( 1điểm ) : Viết số thích hợp vào chổ chấm (……):

a) ( 35  + 15 ) + 50 = 35 + ( 15 + …. ) = ……..

b) a +  0 = …. + a = a .

	 
	 
	        


……………………………………….. 

II-Phần Tự luận  :

Câu 1 ( 1 điểm ) : Đặt tính rồi tính :

a) 9672 – 7663 ;

b) 12378 + 19573 ;

c) 159 x 159 .



         


 Bài giải:
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Câu 2 ( 1 điểm ) : Tìm x , biết :

a) 7427  + x  =  9437;

b) x – 1426 = 582.



         


 Bài giải:
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Câu 3 ( 1 điểm ) : Tính bằng cách thuận tiện nhất : 327 + 415 + 173 + 85.



         


 Bài giải:
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Câu 4 ( 2 điểm ) : Tổ một của lớp 4A có 9 bạn . Hỏi tổ một của lớp 4A có bao nhiêu bạn nam ? bao nhiêu bạn nữ ? Biết rằng số bạn nữ nhiều hơn số bạn nam 1 bạn .



         


 Bài giải:
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
          HƯỚNG DẨN – ĐÁNH GIÁ – CHO ĐIỂM






      ĐỀ THI SỐ 2.

I-Phần trắc nghiệm :

Câu 1  ( 1,5 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

     a) Khoanh vào B. b) Khoanh vào C. c) Khoanh vào A.d) Khoanh vào D.e) Khoanh vào B.

Câu 2  ( 1,5 điểm ) :   a)   2 phút 6 giây = 126 giây.            b)     1kg 200g  = 1200g.

                                             c)     2009 + 2010 = 2010 + 2009.  d)     46  : 2 = 23

e) 

       B
P 





   H


       A                         C               M                         N        G                O
            Góc vuông                             Góc nhọn              

      Góc tù              


Câu 3  ( 1 điểm ) : a) Đ.  b) S.


         Câu 5  ( 1 điểm ) :     a)( 35  + 15 ) + 50 = 35 + ( 15 + 50 ) = 100.

                                 b)   a +  0 = 0 + a = a .

II-Phần Tự luận  :

Câu 1 ( 1 điểm ) : Đặt tính rồi tính :

     a)      9672                     b)1000 : 100 = 10                     c) 3 x 10 = 30

            - 7663

   2009

Câu 2 ( 1 điểm ) : Tìm x , biết :

a) 7427  + x  =  9437                      b)     x – 1426 = 582

x = 9437 – 7427 


  x = 582 + 1426

    x = 2010




  x  = 2008

Câu 3 ( 1 điểm ) : 327 + 415 + 173 + 85 = (327 + 173 ) + (415 + 85 )







   =    500             +    500  = 1000.

Câu 4 ( 1 điểm ) :




Bài giải:

Theo đề bài ta có sơ đồ :

                                         ? số nữ

       Số bạn nữ             

                                                                 1bạn

      9 bạn

       Số bạn nam



? số nam


Số bạn nữ của tổ một lớp 4A là :



         ( 9 + 1 ) : 2 = 5 ( bạn )


Số bạn nam của tổ một lớp 4A là :



         9 – 5 = 4 ( bạn )





Đáp số : 5 bạn nữ , 4 bạn nam.

	TRƯỜNG TH 

Lớp : ………4…………

Họ và tên HS:……………………...

Số báo danh : …………………….  
	 THI KIỂM TRA ĐỊNH KỲ GIỮA KỲ I.

                     ĐỀ THI SỐ 3
                       Môn : Toán 

Năm học :      

Thời gian làm bài :………..phút .
	 GV coi thi          
	SMM


  Cắt theo phách này : …………………………………………………………………………...

	 GV chấm thi
	Điểm 
	Lời phê của giáo viên :
	SMM


                      BỘ ĐỀ SỐ 3

I-Phần trắc nghiệm ( 3 điểm ):


Câu 1  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :


a) 4 tấn 3kg =.........kg. Số thích hợp viết vào chỗ chấm là :

A. 4003 ;
 
B. 43;
        
                    C. 403 ; 
                    D. 40003 .


b) Giá trị của chữ số 9 trong số 890 547 62 là  :

A. 9 000 000 ;
B. 900 000 000;
          
C. 90 000 000; 

D. 900 000 .

Câu 2  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :


  a) 
[image: image1.wmf]1
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phút = ........giây. Số thích hợp viết vào chỗ chấm là:

A. 4  ;


B. 5 ;
                               C. 3 ; 



 D. 15 .

       b) Số gồm sáu mươi triệu, năm mươi nghìn, và ba mươi viết là :

A. 605 030;
          B. 60 050 030;
          C. 603 050; 

            D. 60 030 050.

  Câu 3  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng : 

       a)  Với n = 32 thì giá trị của biểu thức 847 – n   là : 

A. 879 ;  

B. 847 ;
     

 C. 815 ; 
         

  D. 32.

       b) x < 3, x có thể là : 

A. 1;                      B. 0 ;
                                C. ; 
                                  D. cả 0, 1, 2. 

II-Phần Tự luận ( 7 điểm )  :

Câu 1  ( 1,5 điểm ) : Viết số thích hợp vào chỗ chấm

a) 7 kg =  ...........g ;





b) 
[image: image2.wmf]1

5

thế kỷ = ..........năm.

c) 3 tấn 500 kg =.......kg ;







        Câu 2  ( 1 điểm ) : Tính giá trị của biểu thức :

a) 35 x m, với m = 15


b) (64 + n) : m, với n = 8, m = 9.





Câu 3  ( 1 điểm ) : Tìm X, biết :

a) X x 3 = 267 






Cắt theo phách này : ………………………………………………………………………….........................................

b) X – 4872 = 56234


Câu 4  ( 1,5 điểm ) : Một cửa hàng bán vải ngày đầu bán được 88m, ngày thứ hai bán được hơn ngày đầu 12m, ngày thứ ba bán kém ngày thứ hai 6m. Hỏi trung bình mỗi ngày cửa hàng đó bán được bao nhiêu mét vải ?

Câu 5  ( 2 điểm ) : Số trung bình cộng của hai số bằng 350. Biết số lớn hơn số bé 90 đơn vị. Tìm hai số đó.

           Em nào chữ xấu , cẩu thả , trình bày bài giải không rõ ràng . Bị trừ toàn bài 
[image: image3.wmf]1

2

 điểm .
                   HƯỚNG DẨN – ĐÁNH GIÁ – CHO ĐIỂM.






       ĐỀ THI SỐ 3.

I-Phần trắc nghiệm ( 3 điểm ):

Câu 1  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào A ;





b) Khoanh vào C.
Câu 2  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào D ;





b) Khoanh vào B.

Câu 3  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào C ;





b) Khoanh vào D.

 II-Phần Tự luận ( 7 điểm )  :


Câu 1  ( 2 điểm ) : Điền đúng mỗi kết quả được 0,5 điểm

b) 7 kg =  7000 g ;
b) 
[image: image4.wmf]1
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 thế kỷ = 20 năm.  c) 3 tấn 500 kg = 3500kg ;



Câu 2  ( 0,5 điểm ) : Mỗi biểu thức đúng được 0,5 điểm.

a) 35 x m, với m = 15
Với m = 15 thì 35 x m = 35 x 15

      = 525.

b)  (64 + n) : m, với n = 8, m = 9.

Với n = 8, m = 9 thì (64 + n) : m = (64 + 8) : 9 





            = 72 : 9

   = 8

Câu 3  ( 1,5 điểm ) : Mỗi ý đúng được 0,5 điểm  .

a) X x 3 = 267

           X = 267 : 3

           X = 89.

b) X – 4872 = 56234

           X = 56234 + 4872

           X = 61106

Câu 4  ( 1,5 điểm ) :  
       



     Bài giải :


Số mét vải ngày thứ hai bán được là :







    
88 + 12 = 100 (m)


(0,25 điểm)



Số mét vải ngày thứ ba bán được là :







    
100 – 6 = 94 (m)



(0,25 điểm)



Số vải trung bình mỗi ngày cửa hàng bán được :      (0,25 điểm)



    
(88 + 100 + 94) : 3 = 94 (m)                 (0,5 điểm)





                        Đáp số : 94 m                (0,25 điểm)

Câu 5  ( 2 điểm ) :  
            


   Bài giải :



Tổng của hai số đó là :                   (0,25 điểm)

                                                                   350 x 2 = 700
                          (0,5 điểm)




Ta có sơ đồ:        

       


            ?



Số lớn : 
                                            700             (0,25 điểm)



         Số bé :


                        90


   ?


Hai lần số lớn là :




700 + 90 = 790

     (0,25 điểm)


Số lớn là :




790 : 2 = 395

    (0,25 điểm)


Số bé là :




700 – 395 = 305.                      (0,25 điểm)





Đáp số : Số lớn : 395






    Số bé :  305.     (0,25 điểm)

	TRƯỜNG TH 

Lớp : ………4…………

Họ và tên HS:……………………...

Số báo danh : …………………….  
	THI KIỂM TRA ĐỊNH KỲ GIỮA KỲ I.

                     ĐỀ THI SỐ 4
                       Môn : Toán 

Năm học :      

Thời gian làm bài :………..phút .
	 GV coi thi          
	SMM


  Cắt theo phách này : …………………………………………………………………………...

	 GV chấm thi
	Điểm 
	Lời phê của giáo viên :
	SMM


                      BỘ ĐỀ SỐ 4
I-Phần trắc nghiệm ( 3 điểm ):


Câu 1  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :


a) 3 tấn 2kg =.........kg. Số thích hợp viết vào chỗ chấm là :

A. 32 ;
 
B. 3002;
        
          C. 302 ; 
                    D. 30002 .


b) Giá trị của chữ số 8 trong số 980 547 62 là  :

A. 80 000 000 ;
B. 800 000 000;
          
C. 8 000 000; 

D. 800 000 .

Câu 2  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :


  a) 
[image: image5.wmf]1
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phút = ........giây. Số thích hợp viết vào chỗ chấm là:

A. 4  ;


B. 5 ;
                               C. 20 ; 


 D. 3 .

       b) Số gồm năm mươi triệu, sáu mươi nghìn, và ba mươi viết là :

A. 506 030;
          B. 60 050 030;
          C. 503 060; 

            D. 50 060 030.

  Câu 3  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng : 

       a)  Với n = 36 thì giá trị của biểu thức 847 – n   là : 

A. 811 ;  

B. 847 ;
     

 C. 815 ; 
         

  D. 32.

       b) x < 3, x có thể là : 

A. 1;                      B. 0 ;
                                C. ; 
                                  D. cả 0, 1, 2. 

II-Phần Tự luận ( 7 điểm )  :

Câu 1  ( 1,5 điểm ) : Viết số thích hợp vào chỗ chấm

c) 7 kg =  ...........g ;





b) 
[image: image6.wmf]1
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thế kỷ = ..........năm.

c) 3 tấn 500 kg =.......kg ;







        Câu 2  ( 1 điểm ) : Tính giá trị của biểu thức :

c) 36 x m, với m = 12


d) (63 + n) : m, với n = 9, m = 8.





Câu 3  ( 1 điểm ) : Tìm X, biết :

a) X x 3 = 276 






Cắt theo phách này : ………………………………………………………………………….........................................

b) X –  2216  = 67834


Câu 4  ( 1,5 điểm ) : Một cửa hàng bán vải ngày đầu bán được 82m, ngày thứ hai bán 

được hơn ngày đầu 18m, ngày thứ ba bán kém ngày thứ hai 6m. Hỏi trung bình mỗi ngày cửa hàng đó bán được bao nhiêu mét vải ?

Câu 5  ( 2 điểm ) : Số trung bình cộng của hai số bằng 360. Biết số lớn hơn số bé 80 

đơn vị. Tìm hai số đó.

        Em nào chữ xấu , cẩu thả , trình bày bài giải không rõ ràng . Bị trừ toàn bài 1 điểm .

                   HƯỚNG DẨN – ĐÁNH GIÁ – CHO ĐIỂM.






       ĐỀ THI SỐ 4.

I-Phần trắc nghiệm ( 3 điểm ):

Câu 1  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào B ;





b) Khoanh vào A.
Câu 2  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào C ;





b) Khoanh vào D.

Câu 3  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào A ;





b) Khoanh vào D.

 II-Phần Tự luận ( 7 điểm )  :


Câu 1  ( 2 điểm ) : Điền đúng mỗi kết quả được 0,5 điểm

a) 7 kg =  7000 g ;
b) 
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 thế kỷ = 20 năm.  c) 3 tấn 500 kg = 3500kg ;



Câu 2  ( 0,5 điểm ) : Mỗi biểu thức đúng được 0,5 điểm.

a) 36 x m, với m = 12
Với m = 12 thì 36 x m = 36 x 12

      = 432.

 b) (63 + n) : m, với n = 9, m = 8.

Với n = 9, m = 8 thì (63 + n) : m = (63 + 9) : 8 





            = 72 : 8

   = 9

Câu 3  ( 1,5 điểm ) : Mỗi ý đúng được 0,5 điểm  .

b) X x 3 = 276

           X = 276 : 3

           X = 92.

b) X – 2216 = 67834

           X = 67834 + 2216

           X = 70050

Câu 4  ( 1,5 điểm ) :  
       



     Bài giải :


Số mét vải ngày thứ hai bán được là :







    
82 + 18 = 100 (m)


(0,25 điểm)



Số mét vải ngày thứ ba bán được là :







    
100 – 6 = 94 (m)


(0,25 điểm)



Số vải trung bình mỗi ngày cửa hàng bán được :(0,25 điểm)



    
(82 + 100 + 94) : 3 = 92 (m)                    (0,5 điểm)




                     
Đáp số : 92 m     (0,25 điểm)

Câu 5  ( 2 điểm ) :  
            


   Bài giải :



Tổng của hai số đó là :               (0,25 điểm)

                                                                   360 x 2 = 720
                     (0,5 điểm)




Ta có sơ đồ:        

       


            ?



Số lớn : 
                                            720           (0,25 điểm)



         Số bé :


                        80


   ?


Hai lần số lớn là :




720 + 80 = 800

    (0,25 điểm)


Số lớn là :




800 : 2 = 400

     (0,25 điểm)


Số bé là :




720 – 400 = 320.                      (0,25 điểm)





Đáp số : Số lớn : 400






    Số bé :  320.     (0,25 điểm)

	TRƯỜNG TH 

Lớp : ………4…………

Họ và tên HS:……………………...

Số báo danh : …………………….  
	THI KIỂM TRA ĐỊNH KỲ GIỮA KỲ I.

                     ĐỀ THI SỐ 5
                       Môn : Toán 

Năm học :      

Thời gian làm bài :………..phút .
	 GV coi thi          
	SMM


  Cắt theo phách này : …………………………………………………………………………...

	 GV chấm thi
	Điểm 
	Lời phê của giáo viên :
	SMM


                      BỘ ĐỀ SỐ 5

I-Phần trắc nghiệm :

Câu 1  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

a) Số thích hợp điền vào chổ chấm để 16m = …..dm là :

           A. 160 ;                          B. 1600  ;
         C. 16000 ; 
           D. 160000 . 

b) Số thích hợp điền vào chổ chấm để 5m2 = …..dm2 là :

           A. 5 ;                              B. 50  ;
                   C. 500 ; 
           D. 5000 . 

Câu 2  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

a) Giá trị của biểu thức 468 : 3 + 61 x 4 là :
           A.398 ;                           B. 399  ;
         C. 400 ; 
           D. 401 . 

b) Trong các số sau : 352; 267; 350; 724 số nào chia hết cho cả 2 và 5 :

           A. 267 ;                           B. 350  ;
         C. 352 ; 
           D. 724 . 

Câu 3  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

a) Diện tích hình vuông có chu vi 24cm là :

           A.36cm2 ;                        B. 12cm2 ;             C. 21cm2 ;
           D. 63cm2 ;

b) Chu vi ao tôm hình chữ nhật có diện tích 9250m2, chiều rộng 74m là :

           A. 125m ;                         B. 199m  ;
          C. 2324m ; 
           D. 398m . 

II-Phần Tự luận  ( 7 điểm ) :

Câu 1 ( 2 điểm ) : Đặt tính rồi tính : 

a) 72 356 + 9345 ;  
     



   b) 37 821 – 15 456 .

   c) 436 x 208 ;





   d) 10625 : 25.

	 
	 
	        


........................................................................................................................................................

Câu 2 ( 1 điểm ) : Tìm X :

a) X x 27 = 9936; 




                    b) X : 142 = 256 .

Câu 3 ( 2 điểm ) : Cho hình vẽ bên. Biết ABCD               A                          B

là hình vuông, ABNM và MNCD là các hình chữ nhật.

a) Đoạn thẳng BC vuông góc với những đoạn thẳng       M                          N

nào ?

b) Đoạn thẳng MN song song với những đoạn thẳng 

nào ?
  D                         C


        Câu 4 ( 2 điểm ) : Nghiêm và Cảnh có 72 viên kẹo. Nếu Thảo cho Duyên 8 viên kẹo thì số kẹo của hai bạn bằng nhau. Hỏi mỗi bạn có bao nhiêu viên kẹo ?

           Em nào chữ xấu , cẩu thả , trình bày bài giải không rõ ràng . Bị trừ toàn bài 1 điểm .
                       HƯỚNG DẪN – ĐÁNH GIÁ – CHO ĐIỂM.






              ĐỀ THI SỐ 5.

I-Phần trắc nghiệm ( 3 điểm ):

Câu 1  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào A ;





b) Khoanh vào C.
Câu 2  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào C ;





b) Khoanh vào B.

Câu 3  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào A ;





b) Khoanh vào D.

 II-Phần Tự luận ( 7 điểm )  :

Câu 1  ( 2 điểm ) : Đặt tính và tính đúng mỗi câu được 0,5 điểm. Kết quả là :

a) 81 701 ;






b) 22 365.

c) 90 688 ;






d) 425.

  Câu 2 ( 1 điểm ) : Làm đúng mỗi câu được 0,5 điểm :

   a) X x 27 = 9936.




  b) X : 142 = 256.
           X = 9936 : 27
                                                      X = 256 x 142
           X = 368 
       X = 36 352.

Câu 3 ( 2 điểm ) : Làm đúng mỗi câu được 1 điểm :

a) Đoạn thẳng BC vuông góc với các đoạn thẳng : AB , MN , DC .

b) Đoạn thẳng MN song song với các đoạn thẳng : AB , DC .

        Câu 5 ( 2 điểm ) :

                                        Nghiêm hơn Cảnh số kẹo là :





        8 + 8 = 16 (viên kẹo)


                    0,25 điểm.


Ta có sơ đồ sau :
? viên kẹo


 Số kẹo của Cảnh :       




     16 viên kẹo             72 viên kẹo                    


 Số kẹo của Nghiêm :

? viên kẹo


              0,25 điểm.

                 Số kẹo của Cảnh là :



                           ( 72 – 16 ) : 2 = 28 (viên kẹo)
                  0,5 điểm.



 Số kẹo của Nghiêm là :



          72 – 28 = 44 (viên kẹo) 

                                                  [ hoặc ( 72 + 16 ) : 2 = 44 (viên kẹo)]
               0,75 điểm.



                                                     Đáp số :   Cảnh có  : 28 viên kẹo.



                                                                      Nghiêm có : 44 viên kẹo.  0,25 điểm.

	TRƯỜNG TH 

Lớp : ………4…………

Họ và tên HS:……………………...

Số báo danh : …………………….  
	THI KIỂM TRA ĐỊNH KỲ GIỮA KỲ I.

                     ĐỀ THI SỐ 6
                       Môn : Toán 

Năm học :      

Thời gian làm bài :………..phút .
	 GV coi thi          
	SMM


  Cắt theo phách này : …………………………………………………………………………...

	 GV chấm thi
	Điểm 
	Lời phê của giáo viên :
	SMM


                      BỘ ĐỀ SỐ 6
I-Phần trắc nghiệm :

Câu 1  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

a) Số thích hợp điền vào chổ chấm để 24m = …..dm là :

           A. 2400 ;                        B. 240  ;
         C. 24000 ; 
           D. 240000 . 

b) Số thích hợp điền vào chổ chấm để 7m2 = …..dm2 là :

           A. 700 ;                          B. 70  ;
                   C. 7000 ; 
           D. 7 . 

Câu 2  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

a) Giá trị của biểu thức 468 : 3 + 60 x 4 là :
           A.394 ;                           B. 396  ;
         C. 398 ; 
           D. 400 . 

b) Trong các số sau : 352; 267; 354; 720 số nào chia hết cho cả 2 và 5 :

           A. 267 ;                           B. 354  ;
         C. 352 ; 
           D. 720 . 

Câu 3  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

a) Diện tích hình vuông có chu vi 36cm là :

           A.36cm2 ;                        B. 18cm2 ;             C. 81cm2 ;
           D. 63cm2 ;

b) Chu vi ao tôm hình chữ nhật có diện tích 5032m2, chiều rộng 68m là :

           A. 284m ;                         B. 142m  ;
          C. 1234m ; 
           D. 398m . 

II-Phần Tự luận  ( 7 điểm ) :

Câu 1 ( 2 điểm ) : Đặt tính rồi tính : 

a) 69 653 + 5943 ;  
     



   b) 42 657 – 19 654 .

   c) 415 x 209 ;





   d) 10 842 : 26.

	 
	 
	        


........................................................................................................................................................

Câu 2 ( 1 điểm ) : Tìm X :

a) X x 26 = 9542; 




                    b) X : 141 = 257 .

Câu 3 ( 2 điểm ) : Cho hình vẽ bên. Biết ABCD               A                          B

là hình vuông, ABNM và MNCD là các hình chữ nhật.

c) Đoạn thẳng BC vuông góc với những đoạn thẳng       M                          N

nào ?

d) Đoạn thẳng MN song song với những đoạn thẳng 

nào ?
 D                           C


        Câu 4 ( 2 điểm ) : Toán và Văn có 56 viên bi. Nếu Toán cho Văn 12 viên bi thì số bi của hai bạn bằng nhau. Hỏi mỗi bạn có bao nhiêu viên bi ?


           Em nào chữ xấu , cẩu thả , trình bày bài giải không rõ ràng . Bị trừ toàn bài 1 điểm .  


HƯỚNG DẨN – ĐÁNH GIÁ – CHO ĐIỂM.






              ĐỀ THI SỐ 6.

I-Phần trắc nghiệm ( 3 điểm ):

Câu 1  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào B ;





b) Khoanh vào A.
Câu 2  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào B ;





b) Khoanh vào D.

Câu 3  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào C ;





b) Khoanh vào A.

 II-Phần Tự luận ( 7 điểm )  :

Câu 1  ( 2 điểm ) : Đặt tính và tính đúng mỗi câu được 0,5 điểm. Kết quả là :

a) 75 596 ;






b) 23 003.

c) 86 735 ;






d) 417.

  Câu 2 ( 1 điểm ) : Làm đúng mỗi câu được 0,5 điểm :

   a) X x 26 = 9542.




  b) X : 141 = 257.
           X = 9542 : 26
                                                      X = 257 x 141
           X = 367 
       X = 36 237.

Câu 3 ( 2 điểm ) : Làm đúng mỗi câu được 1 điểm :

c) Đoạn thẳng BC vuông góc với các đoạn thẳng : AB , MN , DC .

d) Đoạn thẳng MN song song với các đoạn thẳng : AB , DC .

        Câu 5 ( 2 điểm ) :

                                        Toán hơn Văn số bi là :





        12 + 12 = 24 (viên bi)


                    0,25 điểm.


Ta có sơ đồ sau :
? viên bi


     Số bi của Văn :       




              24 viên bi               56 viên bi                    



Số bi của Toán :

? viên bi


               0,25 điểm.

                 Số bi của Văn là :



                           ( 56 – 24 ) : 2 = 16 (viên bi)
                  0,5 điểm.



 Số bi của Toán là :



          56 – 16 = 40 (viên bi) 

                                                  [ hoặc ( 56 + 24 ) : 2 = 40 (viên bi)]
               0,75 điểm.



                                                           Đáp số :  Văn có  : 16 viên bi.




  Toán có  : 40 viên bi.       0,25 điểm.
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